



山中无“大王” 拓土复开“疆”？

今日战新疆，周琦不在山东男篮胜算几何

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 冯子涵

大胆起用新人？

在上一场对阵北控的比赛，山东男篮采用的八人轮换备受诟病。在焦海龙、刘冠岑接连受伤的情况下，山东男篮的压力陡增。在主力球员连轴转的情况下，主帅徐长锁或许可以尝试增加轮换球员的上场时间，即使这样做可能会交出一些学费，但从长远来看，这样可以最大限度地保护主力队员能够有足够的精力应对未来的比赛。

在第二次面对北控时，陶汉林几乎打满全场，而替补球员马鑫鑫上场时间却只有短短的16秒。新赛季的六场比赛，陶汉林的场均出场时间已经达到了41分钟，可以说，徐长锁已经对他用到了极致。此外，高诗岩的出场时间也接近40分钟，陈培东则是超过了31分钟。即使连刚刚复出的丁彦雨航，场均也有超过22分钟的出场。如此高强度的使用主力队员，体力问题无法避免。

反观新疆男篮，从赛季首场球至今，主教练阿的江在每轮比赛除了固定阿不都沙拉木和鲁吐布拉外，将剩下的年轻球员轮流先发，主力阵容一直在变动。山东男篮要敢于让更多年轻球员和边缘角色参与轮换，给主力球员更多休息调整时间，才更有利于发现和挖掘新人，让年轻球员打出气势和自信，并让主力球员可以在关键时刻还能有足够的体能保证自己的发挥。



面对新疆男篮，徐长锁将如何排兵布阵？ Osports

继续猛攻内线？

新疆男篮在新赛季失去周琦后，处境比较艰难。但在上一场比赛

对山西时，新疆男篮6人得分上双，完成了惊天大逆转。然而主力队员阿不都沙拉木和鲁吐布拉都在那场比赛有着不同程度的受伤，后者甚至或将缺席与山东男

篮的比赛。在此情况下，山东男篮可以抓住这个机会，在内线制造杀伤。

但与此同时，新疆男篮势必会针对陶汉林进行重点防守，此

时球员的轮换就显得格外重要。在内线能够取得优势的情况下，贾诚、马鑫鑫需要随时准备好接替陶汉林，给予陶汉林足够的休息时间。

另外需要注意的就是对篮板球的盯防。目前，山东男篮场均41.5个篮板球排名联盟第15，相比于新疆男篮的46个，还是略显逊色。不过山东男篮的前场篮板球数已经来到了联盟第6位，要优于新疆男篮，如何将前场篮板球的优势转化成高质量的二次进攻，也是山东男篮需要做的功课。

如何加强防守？

山东男篮想要取胜，不可能只是依靠着陶汉林的内线，外线三分的投射也非常重要。目前，丁彦雨航是山东男篮最稳定的三分投手，也将是新疆男篮在外线重点盯防的对象。后卫线上的陈培东、高诗岩以及乔文瀚则是要面对德豪的“缠绕式”防守。

防守方面，在对方鲁吐布拉难以上场的情况下，山东男篮防守的重点需要聚焦在于德豪、阿不都沙拉木以及齐麟身上。此外，对于后场篮板的拼抢，山东男篮仍需要全力以赴。目前，山东男篮后场篮板球仍旧排名倒数第二，远不及新疆男篮。

在新疆对阵山西的比赛中，上半场他们在找不到状态的情况下，下半场奋起直追。阿不都沙拉木、齐麟、唐才育、曾令旭，外线火力点连续的三分球帮助球队不断缩小分差，最终完成逆转。而山东男篮则需要掐住对方的外线得分率，这样即使是在面对全民皆兵状态下的新疆，也能够从容应对。

保六争四 赛出巾帼风采

山东女篮召开WCBA壮行会，今日赴成都备战

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 冯子涵

WCBA联赛正式打响。会上，山东省体育总会专职常务副主席隋拥军表示，山东女篮作为我国女子篮球的一支老牌劲旅，在WCBA联赛中取得过优异的成绩，新赛季有山东高速集团作为坚强后盾，会打造出一支更强的女篮团队。女篮全体教练员、运动员要以高昂的斗志，顽强拼搏的精神，投入到联赛的训练

和比赛工作中，不辜负省委省政府的深切关心，用优异的成绩回报山东高速集团的支持及社会各界、广大球迷的热切期待。

山东高速集团党委副书记、董事、总经理王其峰则向山东女篮提出了新赛季的要求：首先，女篮全体教练员、运动员要团结一致、勇于担责，发扬不畏强手、永不言败的体育精神，以优异的表现展现运动场上

的“巾帼风采”。第二，全体女篮运动员要刻苦训练、科学训练，在赛场上发扬公平竞争、奋勇拼搏、敢于争先、超越自我的精神，展现精湛技艺、顽强作风和良好体育道德，用优异的成绩回报全省人民和社会各界的殷切期望。

上赛季山东女篮取得WCBA联赛第10名的成绩，新赛季共有18支队伍参加WCBA联赛，对此，

山东高速女篮提出了“保六争四”的目标。主教练李光琦表示，作为主教练将会和全体教练员一起，全身心地投入到运动队的训练、比赛中，指导全体女篮运动员刻苦训练、团结协作、奋发向上，全力提高女篮运动员的战术水平和应战能力。女篮运动员要紧密团结在一起，诠释篮球精神，奋勇争先、顽强拼搏，充分展示女篮运动员风采。

《济南市历下区人民政府房屋征收补偿决定书》送达公告

2021年4月12日，济南市历下区人民政府作出了千佛山北入口改造项目房屋征收决定并予以公告(济(历下)征告字〔2021〕10号)。在该项目确定的签约期限内，被征收人王正平与房屋征收部门未达成补偿协议。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》《济南市国有土地上房屋征收与补偿办法》(市政府令第248号)、《〈济南市国有土地上房屋征收与补偿办法〉实施细则》(济政办发〔2021〕2号)等有关规定，济南市历下区人民政府对被征收人王正平作出了《房屋征收补偿决定书》。在《房屋征收补偿决定书》送达的过程中，通过直

接送达、留置送达以及邮寄送达方式均无法送达被征收人，现将《房屋征收补偿决定书》予以公告送达。自本公告发布之日起60日内，被征收人王正平请到千佛山北入口改造项目指挥部办公室领取《房屋征收补偿决定书》。逾期未领取的，即视为送达。

被征收人王正平须自《房屋征收补偿决定书》送达之日起7日内到千佛山北入口改造项目指挥部办公室选择补偿方式，逾期未选择的，对被征

收人王正平实行产权调换。限被征收人王正平在《房屋征收补偿决定书》送达之日起20日内将被征收房屋及其附属设施腾空并交给济南市历下区房屋征收服务中心。如被征收人王正平对济南市历下区人民政府作出的《房屋征收补偿决定书》不服，可以在《房屋征收补偿决定书》送达之日起60日内依法向济南市人民政府申请行政复议，或在6个月内依法向人民法院提起行政诉讼。

千佛山北入口改造项目指挥部办公室
地址：济南市历下区千佛山外来务工人员服务中心
邮编：250014
联系电话：88029102
联系人：范凯

济南市历下区房屋征收服务中心
2021年10月30日

序号	被征收人	房屋坐落	房屋面积	征收补偿决定书文号	作出时间
1	王正平	历下区经十路88号齐鲁公寓楼0901	93.41 m ²	济(历下)政征补字〔2021〕19号	2021年9月3日